
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 861
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente a OAB – Ordem dos Advogados do Brasil promoveu uma pesquisa sobre os últimos movimentos sociais nas ruas e sobre a necessidade da reforma política em nosso país, relatório em anexo;

Considerando que é interessante analisarmos as respostas dos entrevistados, pois reflete o que nossa população entende por reforma política e os assuntos de maior necessidade de nossa população, sendo que as medidas apresentadas no relatório têm adesão de mais da metade dos entrevistados, por exemplo:
1. Sobre a maneira como é realizado o financiamento das campanhas eleitorais, a população se mostra contrária à permissão de doações a partidos e candidatos realizadas por empresas privadas.

1.a - Ainda sobre este tema, 8 em cada 10 entrevistados acreditam que deveria haver um limite máximo para o financiamento público de campanhas.

2. A mudança da maneira de eleger os deputados ganha adesão de mais da metade da população, de forma mais expressiva entre os mais jovens e mais escolarizados. Trata-se da medida que tem menor adesão da população dentre as pautas apresentadas.

3. Caso se passasse a eleger propostas em vez de candidatos, o tema que mais receberia votos seria a saúde, citada por cerca de 8 em cada 10 entrevistados. Em segundo lugar, aparece a educação, mencionada por 2/3 da população.

Considerando que vale apontar a diferença de perfil entre os que mais mencionam estes temas: a saúde é mais citada pelos menos escolarizados e com menor renda familiar, enquanto a educação é vista como sendo mais prioritária para aqueles com maior renda familiar e maior escolaridade;

Considerando que em relação às manifestações populares que vêm ocorrendo nas últimas semanas, a maioria da população é favorável, principalmente os entrevistados das capitais, mais jovens, mais escolarizados e com maior renda familiar. Os dois sentimentos que mais teriam motivado as manifestações seriam a revolta e a sensação de abandono, de acordo com os entrevistados, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado, Senador RENAN CALHEIROS, e para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Federal, Deputado Federal HENRIQUE EDUARDO ALVES, solicitando informarem sobre a possibilidade de que seja atendida urgentemente a solicitação da Reforma Política, bem como que a mesma já tenha efeito para as próximas eleições em 2014, conforme relatório de pesquisa promovido pela OAB – Ordem dos Advogados do Brasil, que revela que parcela significativa da população se posiciona como sendo favorável à realização da Reforma Política, acreditando que ela já deve valer para as próximas eleições. Nota-se um desejo de participação popular neste processo, o que é revelado pela favorabilidade da realização da Reforma Política por meio de Projeto de Lei de iniciativa popular.
REQUEREMOS, que cópias sejam encaminhadas para os Senhores Dr. MARCOS VINICIUS FURTADO COÊLHO, Dr. MARCOS DA COSTA e Dr. ANDRÉ MURILO PARENTE NOGUEIRA, respectivamente, Presidente Nacional da OAB - Ordem dos Advogados do Brasil, Presidente da OAB-SP - Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional São Paulo e, Presidente da OAB -Botucatu-SP - Ordem dos Advogados do Brasil, seccional São Paulo, 25ª Subseção de Botucatu-SP, para ciência de nosso pedido.
REQUEREMOS, também, que cópia seja encaminhada para Dom MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, Arcebispo da Arquidiocese de Botucatu-SP, para ciência de nosso pedido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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